



如何由零到百萬累積財富？

Step by Step Guide



KINGACADEMIC 王者教室 查理師著作

如何由零到百萬累積財富?

眾所周知，市場上有好多投資工具，比較出名的包括股票、外匯、期權、期指等。不同的金融工具有不同的作用，有些金融工具適合短期的投資，這種金融工具適合賺取日常生活費。而有些金融工具，適合長期投資，我們會在產品未升值前購入，再長期投資十至數十年，累積天價增值。

由 0 至 1000 美元

假如你有 1,000 美元的話呢，你該如何去投資呢？在探討如何利用 1000 美元前，應該討論如何得到 1000 美元。當然最直接的方法是利用你的勞力去幫別人打工賺取你第一個成本。不過除了打工外，你亦應該在工餘的時間去建立你自己的 [生意]，每個人都有自己的專業技能及強處，你可以主業做銀行，但你有十級鋼琴擅長音樂，那副業你可以建立音樂課程、音樂平台甚至實店琴行來增加你的收入。坊間有很多人教聯盟營銷或廠商直送(drop shipping)，這個我本人就不太喜歡，因為始終建立一個生意一點都不容易，何必投資在人地的事業上而不投資在自己身上。

1000 美元至 10000 美元

現在假設你有 1,000 美元的話，你應該怎樣開始你的投資生涯呢？一開始提到市場上有好多投資工具，比較出名的包括股票、外匯、期權、期指。若只談及這幾種金融工具，那一種會比較適合 1000 美元投資？去探討一下投資的順序前，我們要談討的是這些金融工具的特質。

第一個要了解的投資工具是外匯，外匯有很多經紀行允許你以很少的資金就能夠開戶，最低可低至 100 美元。外匯有槓桿的概念在入面，只要資金管理做得好，可以利用較少的資金有不錯的利潤。通

常而言，1000 美元已非常足夠作開始投資。另外，槓桿式外匯較適合短期投資，因為其槓桿概念長期投資所需要的技術及心理質素相當高，而若以長期投資計算，其利潤也未必高得過股票價值投資，所以一般做外匯交易的人都是以短期獲利，一單一單獲利做目標。

基金公司中，操盤基金經理的年回報率是 30%，這亦可以作為各位投資目標的參考。但做外匯交易，要做得好以下兩個條件才能開始投資。第一，你必須要有一個適合的平台，雖然不能直接作出推薦，但這個在我課程會有十四條問題教大家如何判別好的平台，從而在自己的條件下選擇合適自己的平台。一般而言，選擇自己所在國家合法的金融機構會是其中一個。若全球選擇計算（讀者遍佈全球），英國澳洲的知名經紀行由於這兩個國家金融監管機構較出名，所以會相對穩陣。從企業角度，公司越大、資本越厚當然越陣。這是一個相對資料性的題目，深度學習建議報名我的初階班課程。

第二是，你需要一個穩定的技術分析交易系統，這不是指電腦系統，是指你要有一個 [方法] 去入市、出市、止賺、止損。這絕對需要一個完整的培訓，只在類似 Youtube 平台找尋一、兩條招式學習影片絕對不足夠。這好比武俠小說的學習武功，見大師舞動劍招，偷學一招半式，但缺乏內功心法，亦缺乏完整整套劍招，之後到江湖和人交手，下場可想而知。那在眾多工具裡面，那一種的技資工具是適合練習技術分析呢。這個一定是外匯，因為外匯有著比其他投資工具較少的交易時段，你可以 1 小時圖表做交易，在每一天，每一種貨幣，你可以有多達 4-5 個交易機會去練習你的技術分析。第二呢就是他的進場資金比較低，在外匯市場，有 1000 美金就已經很足夠做交易。因為外匯市場專注於短期的交易，加上資金非常足夠，所以會有較多練習技術分析的機會。

總結，若只得 1000 美金，我會選擇先行投資外匯交易貨幣市場以練習我的技術分析為日後(以下)的金融投資作一個良好的基礎。

10,000 美元到 100,000 美元

到這裡，你已有 10,000 美元，這個資金剛好可以在期權市場大展身手。個人覺得期權是最複習的金融交易工具，因為它需要掌握 3 種技術。第一：技術分析用以判定買入市機及預測出市，為期權必備。第二：價值投資用以擇選適合的股票。第三：期權策略。有關期權的詳細介紹，可以到我 YouTube channel Kingacademic Asia 觀看: <https://www.youtube.com/kingacademicasia>。但簡單來講，期權是買股票的，一般股票只可以向上獲利，但透過期權，你就可以賣空，向下獲利。但此舉的好處是期權的成本相對地少，但壞處是一看錯勢頭，到期日前向你買的相返方向走，你要進行補倉，所以期權交易若要玩得好所需要的技術相當高。

在現實生活中相當多的人會利用期權去賺取生活費，因為期權可以以較少的資金就可以做到較大的利潤，而且只從技術分析的層面談討，期權會較外匯為容易掌握。所以有 10,000 美元資金，期權絕對是不二之選，但前題是你要掌握: 1. 技術分析 2.基本分析 3.期權策略。

100,000 美元至 1,000,000 美元

股票是很多人去進行買賣的一種金融工具，有美國、美國、臺灣的市場，每一個國家也有他自己的市場。股票的資金需求比較大，一般而言，我們的股票市場是通過銀行、經紀行去購買我們的股票，但是這些的經紀行及銀行都有一定的資金要求才能夠進場。另外就是資金比較小的話，你的獲利會比較

小，生活費賺不到而且資金少回報率相對沒有前面介紹兩種高。問題來了，那我用這大資金玩前面那兩種是否回報更高？相對於其他的投資工具，單純的股票買賣是沒有倉位槓桿的概念在入面，這代表著作，股價突然的大跌，只要你不放，那你便沒有實質的金錢損失，所以這個特質是非常適合長期的投資，亦成為擴為人知價值投資法的基本，亦因為這個特質，只要你選中的公司是價值股票，他的風險會較前兩種投資工具少。所以，股票資金的要求也是會相對的比較多，這樣子他的盈利能力是會比較可以。總結以上特質，股票是適合資金較大、長期持有的投資方法。絕對適合大資金的玩家以相對較低風險累積財富。而所需技術，價值投資為最重要，其次是技術分析。

總結:

總結而言，要玩好股票、外匯、期權、期指等投資工具，在所有的投資工具裡面都需要應用到兩種知識層面。一個是技術分析、一個是基本分析。基本上，技術分析就是那些圖表分析，利用現在過去的數據去預測價格走勢，當中包含金融及統計學的知識。而基本分析就是看公司財務報告表、市場發展等角度去判別公司的價值，從而作出購買那一隻股票的決定。基本上，基本分析就是專注在[買什麼 - What to Buy]，而技術分析就是[什麼時候買 - When to Buy]，你如果投資金融市場的話，你兩種都要學。

	股票	外匯	期權
投資階段	10 萬至百萬美元	1 千至 1 萬美元	1 萬至 10 萬美元
資金需求	較大	最少	較少
投資時期	長期	短期	短期

剛剛也說技術分析可以用作各種投資工具，而做技術分析也他的分析程式，在股票、期權市場裡面，我們最常使用到的是 Trading View，而在外匯市場，我們最常使用到是 MT4/MT5 交易軟件。為什麼兩者這麼多人用，是因為除了他本身是免費使用，而且最重要是他是開源系統，允許程式人員可以編寫自己的分析工具(指標)，在這兩平台上可以有大量指標分析市況。

(圖 1)



指標，是用來分析拆解市場狀況，令你對市場的趨勢有更透澈的了解。比方說，一個普通的市況圖表(圖 1)，當你加一條均線指標(藍色線)的時候，你就能對市況有一個大致的了解，簡單來說，均線上就是升勢、均線下就是跌勢。而技術分析中，配搭其他的指標，就能準確說明你買入的點是應該是在那裡。有關均線等免費教學，可以到我 YouTube 頻道觀看：

<https://www.youtube.com/kingacademicasia>。

課程介紹:

1 小時技術分析課程:

若果你對技術分析有興趣，可以考慮我們全網最性格比技術分析課程，只需\$30 美元，教授一套完整的保守高勝率技術分析手法 (包括入市位、出市位、止損、止盈)，技術經導師精心設計，非一般市場教授的，技術分析類別為順勢。課程可以應用在全方位的投資市場，應用到股票、外匯、期指、期權等需要應用技術分析的範疇。雙平台技術，MT4 指標及 Trading View(TV)，MT4 指標都是經由我們團隊監工編程，市場現在正售賣 \$60，現在課程免費附送給你，MT4 指標包含手機信號提示功能，不錯失出入市良機。

點擊這裡報名: <https://www.kingacademic.com/onehrtechcourse/>

TradingView

4

KING ACADEMIC

股票、外匯、期指、期權應用

圖片為效果圖

WELCOME TO THE NEW CENTURY

1小時
技術分析
投資課程
(TREND FOLLOWING TECH ANALYSIS STRATEGY)

震撼價
\$30 USD

應用到股票、外匯、期指、期權等需要應用技術分析的範疇

數碼全能技術分析課程:

若果你想接受全面的技術分析訓練，可考慮參加我們的數碼全能技術分析課程(初階班)，教授你技術分析入門必須要學的知識，我們會教你認識全面金融市場及分析交易工具，基本分析中各類新聞指數經濟政策如何影響股匯市及如何選擇平台，我們會有十四條問題教你判別出好的平台。交易方面，我們教你陰陽燭、趨勢線、均線、通道、阻力線及六大指標的運用。課程中亦會教授兩個較為進階指標及附有手機信號提示功能 mt4 指標。最後，我們會在這個初階班會教你一個保守高勝率的系統。課程可以應用在全方位的投資市場，應用到股票、外匯、期指、期權等需要應用技術分析的範疇。課程中已經包括 MT4 指標，而 Trading View 指標可在平台自行搜尋，MT4 指標都是經由我們團隊監工編程，市場現在正售賣\$60，現在課程免費附送給你。而 MT4 重點指標附有手機提示功能，不錯失出入市良機。

點擊這裡報名: <https://www.kingacademic.com/technicalanalysislv1/>

TradingView

4

KING ACADEMIC

股票、外匯、期指、期權應用

圖片為效果圖

WELCOME TO THE NEW CENTURY

數碼全能技術分析課程 [初階班] (DIGITAL-AID TECHNICAL ANALYSIS STRATEGY LV 1)

初階班 Level 1

應用到股票、外匯、期指、期權等需要應用技術分析的範疇

Kingacademic asia 王者教室官方聯絡:

官方網站: <https://www.kingacademic.com/>

Facebook: <https://www.facebook.com/kingacademicasia>

YouTube: <https://www.youtube.com/kingacademicasia>

免責聲明:

此筆記及課程為單純的學術投資知識分享，筆記課程所提供的資料、指標及分析技巧，只可作為學術用途，並不構成任何邀約、誘使或訂立任何投資建議及推薦，一概站在學術角度去進行演譯。在投資前，學員務請運用個人獨立思考作出決策，審慎從事，如因此招致任何損失，概與本課程無涉。另外，投資者應明白到杠杆式外匯買賣的盈虧風險。所蒙受的虧損可能超過最初保證金，你將要為戶口內所出現的任何逆差負責。市場風險不一定能預計之內，交易商並不能對投資者所面對的風險作出保證。投資者應詳細閱讀各種產品之風險披露聲明及主要推銷刊物。學員在進行任何交易或金融買賣前，應該自行找專業人士評估進行金融活動買賣的潛在風險，及個人可承擔的風險水準。本課程不能也不會提供您任何成果與收益保證。本課程的任何內容均不構成對未來收益的承諾或保證。

希望在日後的課程能夠見到你，感謝!